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HWmsa: [Jenuc
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/105852/answer/105853




YBaxaemnuiti [lenrc! CHUXKEH 00beM CIIEPMEI, TTOBHIIIIEHA BA3KOCTh, €CTh arTJIIOTUHAIUS, TIOBHIIIEHO
KOJINYECTBO JIEMKOIMTOB, CHUKEH II0Ka3aTellb m1ofoButocty ®appuca. PesynbraTa 0mHOM
CIIepMOTpaMMBI MaJio [Jis BEIBOZIOB. CHoaiiTe elle OMHY CIIEpMOrpaMMy C MHTEPBAlIoM B 2-3 MecsIla
(TTOMHBIM IIUKII cIIepMaToreHe3a) ¢ coboaeHreM BCex mpaBuil cOopa (0TKa3 OT KYpeHHUsI, alKoroJs,
OaHu U cayHbl, 3X-THEBHBIN [TepPUOM BO3[epKaHus). Eciu n3MeHeHUsT COXPaHATCS - 00paTUTECh K
yponory mis o6ciefoBaHus U BEISCHEHUS IPUYUHBL 3TUX U3MeHeHUN (MH(PEKINY, BOCTIAaIEHUS,
BapHKolLlesle, UMMYyHHBIE UJIM TOPMOHAJIbHEIE HAPYIIEHUs). Yiauu!



